



有车一族张先生“无车日”体验步行过马路 不开车,才知开车礼让多重要

昨日是“无车日”,10平方公里的禁行区域从7时到17时,私车出行受限制,大部分公车被封存。但禁行区域内外交通状况两重天:禁行区域内畅通无阻,禁行区域外,特别是禁行区沿线的主干道,遭遇比平时更为严重的堵车。“无车日”,你给自己的爱车放假了吗?

晚报记者 张华 董洪刚
 李萌 李雪



二七广场难得的轻松。



中原路大学路口拥挤不堪。晚报记者 张鹏飞 摄

禁行区内

道路畅通,有司机不知道“无车日”

昨日11时许,记者来到郑州市区交通核心区域之一的二七广场。这里机动车较少,以公交车和出租车为主,道路很畅通,但不时有机动车和非机动车抢道现象。

虽然禁行区外设立了30个劝阻岗,在禁行区内还有少量非通行车辆。这些车辆往往是早上7时限行时间之前驶入禁行区的。

记者采访了一位李姓女司机,她称并不知道昨天是“无车日”,“我说路怎么这么好走。”要知道是“无车日”,一定不会开车。随后,她就近将车停在了位于二七广场附近的一处停车场。

记者随后对几位驾驶非通行车辆的司机进行采访,除了部分表示不知道是“无车日”外,很多司机表示在禁行区内有重要的事情要办不得已驾车。

在现场执勤的四大队民警史伟涛介绍:“我们在区域内发现非通行车辆尽可能地劝说司机驶离该区域。”

分界线的4条路 比平时堵得还厉害

禁行区和非禁行区的分界线是4条道路,分别是东线紫荆山路、西线大学路、南线陇海路和北线金水路(禁行区不含这4条道路)。但这4条道路和禁行区内道路的交叉路段却成了昨天最拥挤的线路。

“私家车不能进入禁行区,后面的不能往前走了,左拐、左拐……”在中原路和大学路交叉口附近,交巡警三大队四五位民警齐上路,指挥南来北往的车辆。但很多非通行车辆不听劝阻,仍想往禁行区内行驶。交巡警三大队副队长杨文斌告诉记者:“今天这个交叉口的车辆疏导的压力非常大。”私家车太多是造成堵塞的主要原因。另外,今年的“无车日”禁行区范围小也是造成限行难的原因之一。

交通协管员曹亚民介绍,昨天自行车数量明显增多,尤其是电动自行车。“很多电动自行车都在机动车道上骑行,加重了路口堵车的压力。”

“无车日比平时堵得还厉害,没去年好。”的哥王师傅昨日一大早就出车,遭遇了大堵车。王师傅说,去年从郑东新区管委会到郑州西站,他只用了12分钟。昨日8时30分许,王师傅从南阳路拉一客人到郑州西站,平时只用15分钟,昨日他用了30分钟还是紧赶慢赶。

禁行区外

家和单位不在“区域”,走路骑车的多

记者在昨日采访中了解到,对于无车一族来说,“无车日”并没有太大的变化,而有车一族除了选择坐公交车外,走路和骑车成了他们的主要选择。

36岁的王先生家位于禁行区内,而工作单位却在非禁行区,由于两个地点的路程不远,所以他选择了步行。“已经很久没有走这么远了,早上走一段路没想到感觉这么好。以后要是没有急事,我还要走路上班。”

张先生昨日出门也没开车。他说:“不开车才知道开车时礼让多么重要,行人过马路多惊险啊。”

126名驾驶员 不听劝阻被罚

□晚报记者 吴泳 通讯员 邢红军

本报讯 在昨日举行的我市“无车日”活动中,交警共出动警力500余人,从上午6时30分上岗到下午5时下岗,当天共劝阻进入交通管制区域的机动车1.2万余辆,处罚不听劝阻强行闯岗机动车126辆。

“无车日”大家谈

市民

王先生:区域小,疏通难度大,效果没有去年好。

姚女士:家里到单位,没有直达车,放弃自驾车还很难。

网友

不爱白菜:走路,成了一种奢望。

墨叶轻舞:算了,我步行吧,如果起得早的话。

0113032:大力支持“无车日”,保护环境。

律师姐姐:上下班选择步行,出门根据情况确定,尽量不开车。

chinaebang:坐车方便一些!不过有时可以骑自行车。

笑话连篇:“无车日”出现堵车现象,说明市民对环保的认识还不够。

理智混乱:希望“无车日”能够多搞一些,但力度应该更大些。

晚报记者 董洪刚 采访 整理

进口肥牛 空运海鲜
鼎鼎红
 金水路店: 63928888 黄河路店: 69153333

国庆送啥最能表心意?

“十一”黄金周将至,大伙儿盼来了走亲访友的好时节——家人团聚、恋人团聚、朋友团聚,甚至是多年不见的老同学团聚,“十一”为每一场团聚提供了充裕的时间,一年中,这样的机会很是难得。当然,所谓“久别重逢共诉深情,佳节好礼更添喜庆”,“十一”期间,如何选礼品,如何为每一场相聚表达心意,您准备好了吗?

为什么大家都喜欢收“水宜生”

不一样的水杯 不一样的健康

“水宜生”随杨博士走进中央电视台而被广大消费者所熟知,这款高科技活化水处理机器,能在1~3分钟内制出弱碱性、小分子团、抗氧化、富含矿物质和微量元素的健康好水,长期饮用,对清烟解酒、溶脂瘦身、排毒养颜、提高免疫力、延缓衰老等都有神奇的作用。“饮水与健康”专家李复兴教授评价:“弱碱性水能够排毒增强免疫力,其小分子团的活性,能溶解血管和肠道中的垃圾并排出体外,不仅有助于消化和调节菌群平衡,尤其对便秘有显著效果。”据悉,水宜生微电解制水器对便秘的作用已经通过了北京三甲医院的临床验证。

国庆礼品,大家聚在一起大吃大喝,吃多了对常年患有痛风、便秘、三高的老人以及处于亚健康状态的年轻人都没好处。水宜生针对逢年过节导致的



烟酒酸毒积累、抵抗力下降、脂肪堆积、情绪倦怠、消化功能疾病等效果显著。长期饮用,效果更好,是一款人人都适用的健康饮水产品。

不一样的心意 不一样的国庆节

水宜生体积精巧,外观高档,经久耐用,探亲访友都可以随身携带;不用通电,环保、节能,还很安全放心,老人小孩都能用。一台水宜生,用上好几年,用水宜生送礼,礼送的特别,心意也特别。

国庆送礼,送的人不落俗套,收的人也要开心,那么,拥有水宜生,今年的国庆,有什么不一样呢?

“过节不怕发福”的张女士说:每天用水宜生喝上几杯水,溶脂瘦身,排毒养颜,保持身材,活力十足。

“过节开心也省心”的刘大妈说:孩子送的水宜生,改善了我多年的痛风和老伴儿多年的便秘,可算是送到我们心坎里了。老人有个好身体,还能享点口福,孩子放心,自己也省心。

“送礼讲新意”的宋先生讲:国庆给客户送礼一定要送到点上,送的新意。今年国庆,我已经送出去20台水宜生了,大家都知道今年流行饮水养生,趁着08黄金周,这可是个大好机会。

这个国庆更健康 三类都市人偏爱“水宜生”

精英男士 烟酒戒不掉,换个水杯清烟解酒



平时工作压力大,加班熬夜、抽烟、陪酒一样不能少,身体越来越差。每天用“水宜生”喝水,其制出的碱性水就能中和包括烟毒、酒毒在内的各种酸性物质,解酒效果立竿见影,抽烟后嗓子不干,胸不闷,还能养肝护肺。

中老年人 预防三高,增强身体抵抗力



老人的新陈代谢比较慢,排毒能力比较低,酸性代谢物特别容易堆积。

每天用水宜生喝水,能改善微循环、促进新陈代谢、中和酸性废物、加速体内毒素排泄,保持身体的弱碱性健康态,而且还可以清除体内过剩的自由基,延缓衰老。

爱美女士 溶油解脂,恢复体形身材好



现代职业女性工作忙,没时间锻炼,结果“小蛮腰”变成了“小蛮腰”。

天天喝水宜生的弱碱性水,中和肠道内酸性残留,抑制有害菌繁殖,让小分子团水能乳化脂肪,让产物随代谢排出体外,这样,每天喝喝水就能瘦身减肥。

北京水宜生科技 健康热线: 0371-60552200 60552255

厂家指定经销: 紫荆山百货医药部; 二七路金博大负一楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部A区; 建设路大商超市二楼保健品柜; 亚细亚医药部北门负一楼2区; 南阳路华润万家一楼医药部; 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 嵩山路华润万家一楼医药部; 庆丰药店(商城路电子学院招待所西); 东风路世纪联华一楼医药部西门(与丰乐路交叉口); 商城路易初莲花二楼医药部; 中原商厦城一楼医药部; 北京华联二七店和中孚店负一楼超市出口处保健品柜; 太龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东50米); 东大街大药房(市一分院东200米); 怀仁堂大药房(黄河路服装市场); 泰隆大药房(西郊群艺宫东门); 聚仁堂大药房(大学路河医附院对面); 丰产路丹尼斯二楼医药部; 航海路华润万家二楼保健品柜; 仝禧堂大药房(中原路与大学路口东100米); 伊河路与工人路口西20米; 东明路与金水路路口北50米; 国泰民安药店(江山路与新柳路口); 恒源药店(建设路与桐柏路口南100米); 同禧堂大药房(市五院对面); 九和堂大药房(南阳路与东风路口南); 同春堂大药房(文化宫路市中医院对面); 自然堂大药房(未来大道东方女子医院楼下); 仝禧堂大药房(东风路金水区委对面); 车之家(航海路与嵩山路路口南800米路西); 登封: 62863123 嵩山广场123数码 新密: 69839933 市政府招待所对面(电视购物中心); 巩义: 68677090 日月广场负一楼宝芝堂 新郑: 62699653 四发商厦一楼帅欣电器 上街: 66011773 影剧院对面毛毛雨礼品店 荥阳: 61227976 三八药店(党校对面) 中牟: 62031222 绿岛时尚(新潮影院西50米路北)。